
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:00, no POLO DE ATENDIMENTO À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE, do município, MORADA NOVA,
Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ FALCÃO DE CASTRO
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

FRANCISCO EDJANE RABELO - CAMARA MUNICIPAL
JACQUEMERE MARIA DE OLIVEIRA CAVALCANTE - SECRETARIA DE EDUCA?O
JOÏ TADEU TEIXEIRA GONZAGA - EMATER-CE
JOS?EDMIR DE SOUSA - SECRETARIA DO TRABALHO E A?O SOCIAL
JOS?SILVA DE ALMEIDA - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
LUIZ ALBERTO DE OLIVEIRA - INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DE MORADA NOVA
MARIA DE JESUS ALVES E FREITAS - ASSOCIA?O E ALIAN? COMUNITRIA DA GIRILANDIA
MARIA JOS?RODRIGUES BEZERRA - SECRETARIA DE GOVERNO E ARTICULA?O
YARA MARIA CHAGAS RAULINO - SECRETARIA DO TRABALHO E A?O SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MORADA NOVA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A CMGE ESTÁ AGUARDANDO SOLUÇÕES PARA AS ÁREAS LIMÍTROFES COM RUSSAS NA REGIÃO DE LAGOA FUNDA E BOQUEIRÃO DO
CEZÁRIO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: PROGRAMAS DE RÁDIO.
Apoio de líderes local: PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, VEREADORES, LÍDERES SINDICAIS E COMUNITÁRIOS.
Outras formas: COMUNICADOS EM ESCOLAS , IGREJAS, COMÉRCIOS E ATRAVÉS DE AGENTES DE SAÚDE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.
Segurança: SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM. PROMETIDO PELA PREFEITURA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO; INSTITUTO DE MEIO AMBIENTE DE MORADA NOVA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
DEVIDO À INSEGURANÇA E ASSALTOS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO, É NECESSÁRIO QUE SE CONTRATE UM NÚMERO MAIOR DE
RECENSEADORES, E ATÉ SUPERVISORES, PARA SUPRIR AS COSTUMEIRAS DESISTÊNCIAS INICIAIS:20 RECENSEADORES A MAIS E 2
SUPERVISORES A MAIS. ASSIM SE EVITA O DESGASTE DE DESLOCAR 1 OU 2 SUPERVISORES DE SUAS EQUIPES, PARA MINISTRAR
CONTÍNUOS TREINAMENTOS, COM UMA QUALIDADE BEM INFERIOR. ESTABELECER UM PAGAMENTO MAIOR PARA A ZONA RURAL, BEM COMO
AJUDA DE CUSTO MAIOR PARA RECENSEADORES E SUPERVISORES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


